



Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 27 Απριλίου 2021

Η Alpha Bank συμμετέχει στο Νέο Πρόγραμμα Επιδότησης Τόκων Υφιστάμενων Δανείων Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων για το α' τρίμηνο 2021

Η Alpha Bank, υλοποιώντας τη δέσμευσή της για στήριξη της ελληνικής οικονομίας και της επιχειρηματικότητας, συμμετέχει ενεργά και στον **2^ο Κύκλο του Προγράμματος Επιδότησης Τόκων Επιχειρηματικών Δανείων Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων**.

Η Δράση χρηματοδοτείται από εθνικούς πόρους, ενώ προβλέπεται συγχρηματοδότηση με πόρους της Ελλάδας και της ΕΕ και ειδικότερα του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).

Ο συνολικός προϋπολογισμός του Προγράμματος θα ανέλθει σε Ευρώ 200 εκατ. και αφορά στην επιδότηση τόκων (και της αναλογούσας εισφοράς του Νόμου 128/75) από **1.1.2021 έως και 31.3.2021, Επιχειρηματικών Δανείων τακτής λήξης, Ομολογιακών και Κοινοπρακτικών Δανείων, Συμβάσεων Πίστωσης (ανοιχτών αλληλόχρεων λογαριασμών)**, των οποίων, οι οφειλές ήταν ενήμερες κατά την 30.9.2020 (δεν υπερβαίνουν τις 90 ημέρες καθυστέρησης) ή έχουν καταστεί ενήμερες πριν την υποβολή της αίτησης επιδότησης και οι συμβάσεις είχαν υπογραφεί έως την 31.12.2020.

Επιλέξιμες επιχειρήσεις είναι όσες:

- Διαθέτουν Ετήσιες Μονάδες Εργασίας (ΕΜΕ): <250 και Κύκλο Εργασιών <Ευρώ 50.000.000 ή Ενεργητικό < Ευρώ 43.000.000.
- Παρουσίασαν κατά το 2020 **μείωση τουλάχιστον 20% του κύκλου εργασιών**, σε σχέση με το 2019.
- Χαρακτηρίζονται ως πληττόμενες βάσει Κωδικού Δραστηριότητας, σε όλους τους κλάδους της οικονομίας, πλην των εξαιρουμένων από το Πρόγραμμα της πρωτογενούς παραγωγής, αλιείας και υδατοκαλλιέργειας.
- Δεν εκκρεμεί σε βάρος τους εντολή ανάκτησης προηγούμενης παράνομης και ασύμβατης κρατικής ενίσχυσης.
- Δεν αποτελούν χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου ή εξωχώριες εταιρείες.

Οι αιτήσεις για ένταξη στο Πρόγραμμα υποβάλλονται μέσω της ηλεκτρονική πύλης <https://www.ependyseis.gr/> του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (Π.Σ.Κ.Ε.), ενώ η καταληκτική ημερομηνία υποβολής είναι η **7.5.2021**.

Αναλυτικές πληροφορίες για τους όρους και τις προϋποθέσεις του Προγράμματος είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Alpha Bank www.alpha.gr και στα Καταστήματα της Τράπεζας σε όλη τη Ελλάδα.